
 

 

Foreldrerådets arbeidsutval 
REFERAT FRA ORDINÆRT MØTE 12.03.2025 

 

Deltakarar på møte 
Ane (7A), Anja (1 trinn), Stine (6B), Agnes (1A), Kjell-Are (7B), Arthur (SFO), Hilde Kristin (5B), 

Georgiana (2 klasse), Hege (4A), Bjørn Tore (4B), Kjersti (6A), Gwen (2trinn), Pavlina (3A og 5A), Kjell-

Are (7B), Kastidi (3B) 

Meldt fråfall:  

Aktuelle saker 

1. Elevar kjem for seint til skulestart  
Informasjon: Det er blitt noko betring sidan melding i Vigilo før vinterferien. Ny påminning sendt 

ut i dag.  

Tiltak: Dersom det kjem tilbakemelding på at det ikkje er videre betring, kan FAU bidra med å 

sette fokus på klassesidene. 

 

1. Beplantning: 
Informasjon: Eigedom ønskjer ikkje at FAU bruker pengar på beplantning, då kommunen 

planlegg å fjerne bed på sikt når kommunen har budsjett på dette. Vi ønsker likevel å 

invitere til dugnad for vedlikehald av beplantninga som er her 

2. Robustbustader 
Informasjon: Det vart avgjort i kommunestyre at det kjem robustbustadar på Ågotnes. Motsegna 

som vart sendt inn, vart ikkje tatt høve til.  

 

3. Gruppe for søknad om pengar 
Informasjon:  Behov for å søke pengar til arrangement. Kven kan delta i ein slik gruppe? 

Tiltak: Ane lager eit innlegg på FAU angåande dette.  

 

4. Status og plan mobbestatestikken 
Informasjon: Ågotnes skule har høye tall på mobbing. Leiar har tatt opp med rektor. Saken er tatt 

opp på ekstraordinært foreldremøte i klassane med høge tal.  

Diskusjon: Skal FAU setje ned ein arbeidsgruppe for å sjå tiltak mot mobbing som vi kan ta inn 

mot foreldregruppa? Skulen ønsker at FAU kan bidra i arbeidet mot mobbing. 

Tiltak: Anja melder seg til å leie gruppa 

 

 

 

 



 

5. Mobilbruk/kamerabruk 
Informasjon: Skulen ønsker å innføre mobilhotell i første omgang på 7.trinn.  

 

Diskusjon: Det har vore registrert hendingar knytt til mobilbruk i garderobe og deling av bilete i 

sosiale media. Setje ein arbeidsgruppe om tema? Foreldre og born kveldsskule? 

 

Tiltak: FAU ser nærare på moglegheita rundt dette. 

 

6. Skidag 
Informasjon: Etter tilbakemeldingar frå fleire foreldre ønsker FAU å oppretthalde skidag dersom 

det er mogleg. 

 

 

6.Læringsmiljø 
Informasjon: Fleire born med ulike læringsutfordringar som f.eks språk. Kan det påvirke 

læringsmiljøet til dei andre elevane i klasse? 

Tiltak: Tar dette opp i rektor/SU 

 

7. Stolar 
Informasjon: Rektor har tatt saken videre. FAU avventer tilbakemelding 

 

8. Vikarar 
Informasjon: Tredje trinn har hatt hyppig utskifting av kontaktlærar og mye vikarbruk. Dette 

opplevast som uheldig for klassen. Kan skulen sikre at denne klassen får meir stabilitet og 

føreseielegeheit framover? 

Tiltak: Melder dette inn til rektor 

 

9. Av- og påstiging og overgangsfelt ved skulen 
Informasjon: Utfordringar med at foreldre nyttar dette som parkering. Skulen kommer med ein 

påminning om riktig bruk av denne. Informerer om dette samtidig som ny parkeringsplass vert 

opent.  

Innmeldt sak om manglande fotgjengarfelt ved skulen vert tatt opp til vurdering som 

trafikktryggleikstiltak i kommune. 

Tiltak: FAU sender inn svar på høyring om trafikktryggleiksplanen 

 

10. Gratisbutikk - bruktklede 
Informasjon: Har fått klesstativ av Sartor. Planlegg å ha ein gratisbutikk 8 og 9.april. 

Tiltak: Ane og Stine hentar stativa på Sartor. 

 

11. Bom ved skulen 
Informasjon: Bom med hengelås.  

Diskusjon: Kan man få med nøkkel til hengelås ved utleige til bursdagar og andre hendingar, så 

det vert enklare å få bært inn og ut utstyr. 



 

Tiltak: Ane sjekker ut moglegheit for dette. 

 

12. Disco 
Informasjon: Vellykket disco. Deltakelse frå både Ågotnes skule og Skålvik skule. Hadde også 

fleire foreldre frå Skålvik som deltok som vakter.  

 

13. Stafett for livet 
Informasjon: 31.mai – 1.juni. Framdels moglegheit til å melde seg på. 

 

14. Eventuelt 
Utleige: Kan man ha ein sjekkliste der man må krysse ut for at forventa oppgåver ved utleige vert 

utført? Dette må då leverast tilbake med nøklane. Ta dette opp med skulen. 

Foreldrekontakt inspirasjonsmøte: Kan vi samle foreldrekontaktene til møte for å informere om 

moglegheit til å arrangere ulike aktivitetar i klassene? Planlegg dette mot hausten.   

 

 


